J0Il 3nekmpowmabenep 08Il S5nekmpowmabenep

MBD12/15

QJIEKTPOLUTABEJIEP

MBD12/15 - 310 anekTpuyeckuin wtabenep ans
nanneT ¢ HOMVYHAaNbLHOW rPy30M0AbEMHOCTbIO
1200/1500kr ¢ npoAyMaHHbIM An3aiHOM. OEKTUBHO
1 6e3onacHo paboTaeT B OrpaHU4EHHOM
MPOCTPaHCTBE.
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JERE 3nekmpowmabenep # Snekmpowmabenep

m H-ob6pasHasi 3akaneHHasi cTanb MayTbl 1
XAPAKTEPUCTUKUN TEXHUKN npo4Has MaqTbl obecneunsaet wrabenepy
cTtabunbHocTb paboTbl 1 6onee

- & o NUTENbHBIA CPOK CIYXObI.
® OProHOMUWYHbIA, KOMNAKTHbLIN AU3aniH A P Y

C ANMHHOW PYYKOW.

= DYHKLMS ABAPUIHOTO ABUKEHUS: = MaTepuan mexaH14ecKon KOHCTPYKLMK
3agHUM xoaoMm Ans 6esonacHocTn MpOYHble, a KIYeBbIe AeTany U3roTOBEHbI

onepaTopa. . .
13 BbICOKOMPOYHOW CTaslbHOM MAacTuHbI,
KOTOpas NpoYHa 1 JoNroBeYHa.
4 L
= Manbii pagnyc nosopoTa. ® BepTuKanbHas KOHCTPYKLMS NPUBOAHOIO
npuBoJa 3a CHeT 3TOro Manbii paguyc
® KOHCTPYKLIMSA C HU3KAM LIEHTPOM MoBOPOTa M HU3KMIA YPOBEHb LiyMa Npu
TSXKECTW, XOpoLlasi yCTONYMBOCTb paboTe onepartopa. YaobHas n 6eicTpas
mopenen. 3aMeHa KOMMEKTYIOLMX NPy TEXHUYECKOM
obcnyXnBaHUn.

= [1peBOCXOOHbIV AM3aliH, HAJEeXHble
KOMMMEKTYoLue, NpocToTa COopKM U
pa3bopku, npocTtoe obcnyxmBaHue. = Camblli COBPEMEHHbIV NPUBOAHOM ABUraTenb
C NOCTOSIHHLIMY MarHUTamu, UCMONb3yeMbIli B
3TON MOAENW, HE COAEPXKUT yrrepoaa, He
m He o6cnyxuBaemblin akkyMynsaTop. TpebyeT TexHn4eckoro obcny>xmBaHums,
obnagaet xopoluel pyHKUMEN
pekynepaTyBHOIO TOPMOXEHWS U NoAaBINEHUS
HaKIOHOB, a Takke OTIINYHBLIM yNpaBreHnem
wTabenepa.




JINF S3nekmpowmabenep

B0 Snekmpowmabenep

CTaHpapTHasa KOMMJieKTauus

1.1  BpeHa MiMA MiMA
12 Monens MBD12 MBD15
1.3 Tvn nutaHus Batapes Batapes
1.4  Tvn ynpaenenus ConpoBoxpaeMmbiii ConpoBoxziaeMbiii
1.5 TpysonoabeMHoCTb Q (kr) 1200 1500
1.6  LeHTp 3arpysku C (Mm) 500 500

1.7 Konecwas 6asa X (MM) 1200 1200
Macca

2.1 O6wwuit Bec (BKtoYas 6aTapeio) 590 590
2.2 Harpyska Ha ocb (C rpy3oM), nepeaHsisi/3aaHss / /

2.3 Harpyska Ha ocb (6€3 rpy3a), nepeaHsis/3aaHss / /

3.1 Twn konec PU PU

3.2 Pasmep 3apHero Koneca MM ©80x70 ®80x70

3.3 PasMmep BepyLero koneca MM $210x70 $210x70

3.4  Pa3Mep BCrOMOraTesnbHOro koneca MM 125x50 125x50

3.5  KOnM4ecTBo KONec, nepesHux/3aaHnx (Xx=seayLuee Koneco) 2/1x+1 2/1x+1

3.6 TMepenHsis kones Konec b10 (Mm) / /

3.7 3apsa Kones Konec b11 (mm) 400 400
Pasmepb!

4.1 Bbicota CNOXEHHOI MauThl h1 (Mm) CM. creumdmkaLmio CM. crieumduKaLmio
4.2 BeblcoTa nogbeMa h3 (Mm) CM. cneundmkaumio CM. crneundukaumio
4.3 BbicOTa NOAHATON MauThl h4 (Mm) CM. cneuvmdmkaumio CMm. cneumndukaumio
4.4 BbicoTa pyukn (MMH/MaKc) h14 (mm) 800/1200 800/1200

4.5  [10poXHbIii NPOCBET Moa BUNaMu h13 (Mm) 85 85

4.6 Obwas AnvHa 11 (MM) 1750 1750

4.7 Obwas wupuHa b1 (M) 800 800

4.8 Pasvep Bun I/e/s (Mm) 1150/160/60 1150/160/60
4.9 HapyxHas wvpnHa sun b5 (Mm) 560 560

4,10 [opoxHblii NpocBeT noa MayToi m1 (Mm) 30 30

4.11 iﬁg;ﬁ;:;\;x&ngo(gﬁx;p nanneta 1000x1200 mm, Ast (1) 2050 2050

4.12 iﬁzﬁu;:;\;x&ngo(gﬁx)ep nanneta 800x1200 MM, Ast (M) 2100 2100

4.13 BHeluHwit paauyc nosopota Wa (MMm) 1440 1440
DyHKUMN

5.1 CkopocTb BuXeHus, ¢ rpy3om/6e3 rpysa KM/Y 3.5/4 3.5/3.6

5.2  CkopocTb noabeMa, ¢ rpysom/6es rpysa MM/ 110/180 73/107

5.3  CKopoCTb onyckaHus, ¢ rpy3om/6es rpysa MM/C 130/160 85/115

5.4 TpeosoneBaeMblii YKIOH, C rpy3om/6e3 rpy3a % 3/6 3/6

5.5 Twn TopMosa ‘IneKTPOMarHUTHbI neKTPOMATHHTHBI
Mpusopn

6.1 MowHocTb npusoaHoro asuratens, (C2- 60MuH) KBT 0.75 0.75

6.2 MoLWHOCTb NoAbeMHoro Asuratens, (S3- 15%) KBT 2 2

6.3 MowHocts AKB B/A4 2 x 12/80* 2 x 12/80%

6.4 Bec AKB Kr 50 50

6.5 CucTema pyneBoro ynpasneHus

Mexarseckoe ynpaanexiie

Mexarieckoe yrpasnenvie

Apyroe

7.1 Tun AKB

Barapes

Barapes

7.2 Tun mautel

CarounHapoeas
Annexc wasta

ORoLinHApoOEaS
AVIeKC M-t

7.3 MoWHOCTb 3apsAHOO YCTPOIiCTBa

B/AY

24/80

24/80

MBD12 (o) p Ay MauTta
Mogens MBD1225 MBD1230
CnoxeHHasi mauTa h1 MM 1780 2030
MogHsiTas Mauta ha MM 3010 3510
MBD15 (o) P Ry Mauta
Monens MBD1525 MBD1530
CnoxxeHHas MayTa h1 MM 1780 2030
MogHsaTas mayta h4 MM 3010 3510
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5 [Ounarpamma Harpy3sku 5 Onarpamma Harpy3sku
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